

MEGHÍVÓ

A Magyar Egészség-gazdaságtani Társaság

(székhely: 2621 Verőce, Falufőle u. 685 hrsz.)

TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉSÉRE

Tisztelt META Tag!

Ezúton értesítem, hogy a MAGYAR EGÉSZSÉG-GAZDASÁGTANI TÁRSASÁG (META) 2017. évi Tisztújító Közgyűlését az Elnökség döntése alapján, az Elnökség nevében a META Alapszabályának IV. fejezet 2. pontja szerint összehívom.

A Tisztújító Közgyűlés időpontja: **2017. november 14. 17:15**

A Közgyűlés helyszíne: ELTE Lágymányos, 1117 Budapest, Pázmány sétány 1/a, -1.75 Konferencia terem.

Amennyiben a Tisztújító Közgyűlés határozatképtelen, úgy azonos helyszínen és napirenddel a megismételt Tisztújító Közgyűlést tartunk **2017. november 14.-én 17:30-i kezdettel**. A megismételt Tisztújító Közgyűlés az Alapszabály értelmében a megjelent tagok létszámától függetlenül mindenképpen határozatképes.

Tervezett napirend:

	Napirendi pont	Előterjesztő(k)
1	Napirend elfogadása	Dózsa Csaba László elnök
2	Elnöki beszámoló a 2016-2017-es elnökségi ciklusra vonatkozóan	
3	Szavazatszámoló Bizottság megválasztása	
4	Jelölt elnök megválasztása	
5	Ifjúsági elnök megválasztása	
6	Hallgatói Tagozat elnök megválasztása	
7	Elnökségi Tagok (3 fő) megválasztása	
8	Felügyelő Bizottsági Tag megválasztása (1fő)	
9	A székhelyváltozás miatt szükséges Alapszabály módosítás elfogadása	
10	Egyebek	

A Közgyűlésen csak a teljes jogú tagok vehetnek részt és élhetnek szavazati jogokkal, ennek feltétele – a 2013. november 14.-én módosított Alapszabály szerint - a 2017. évi tagdíjnak időben történő megfizetése. A tagság jogviszony, és a szavazati jog igazolásához a 2017. évi tagdíjnak legkésőbb a **Közgyűlést megelőző munkanapon** be kell érkeznie a META számlájára.

A szavazásra jogosult tag jogosult szavazati jogát képviselő (aki szintén tag) útján is gyakorolni. Ehhez az szükséges, hogy az érintett tag a mellékelt meghatalmazást pontosan és hiánytalanul kitöltse és aláírja, és a Közgyűlés **előtt** a titkárnak átadja. A jelen meghívóhoz csatoljuk a:

- a meghatalmazás formanyomtatványát
- a székhelyváltás miatt szükséges Alapszabály módosítás tervezetét, kiemelve az új székhelyet

Megjelenésére és aktív részvételére feltétlenül számítunk!

Budapest, 2017. október 31.

Üdvözlettel:

Dózsa Csaba László
Elnök